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CoGreen: 32 windparken



Energieproductie in de eerste maanden van 2021 

Recuperatie roerende voorheffing

Gedurende de drie eerste maanden van 2021 
produceerden de windparken van Electrabel CoGreen 
164.067 MWh. Dit is voldoende voor het gemiddelde 
stroomverbruik van 187.505 gezinnen. 

Wilt u graag elke maand een update van de 
productiegegevens per park, neem dan regelmatig een 
kijkje op onze website www.electrabelcogreen.com.

In maart 2021 hebt u van ons per post een attest 
ontvangen, dat u kan gebruiken bij het invullen 
van uw personenbelasting (aanslagjaar 2021 - 
inkomstenjaar 2020).  
Indien u pas in 2020 vennoot geworden bent, hebt 
u geen attest gekregen aangezien u nog geen 
dividenden ontvangen hebt. 
 
De procedure is identiek aan die van 2020.

Ter herinnering 
 
Voor elke belastingplichtige natuurlijke persoon is de eerste schijf van 800 EUR (geïndexeerd bedrag 
voor aanslagjaar 2021) aan ontvangen dividenden die betaald of toegekend zijn, vrijgesteld van 
personenbelasting. Deze vrijstelling is dus ook van toepassing op de dividenden die u ontvangen heeft van 
Electrabel CoGreen. 
 
Dividenden van aandelen zijn in principe aan 30% roerende voorheffing onderworpen. Aangezien 
hogervermelde vrijstelling enkel speelt in de personenbelasting en niet in de roerende voorheffing, dient er 
nog steeds roerende voorheffing te worden ingehouden op die eerste schijf van dividenden. Bijgevolg werd 
in 2020 bij de uitkering van het dividend van Electrabel CoGreen 30% roerende voorheffing ingehouden. 
De vrijstelling moet u zelf aanvragen via uw aangifte in de personenbelasting voor het inkomstenjaar 2020.  
Let wel op, u kan voor inkomstenjaar 2020 maximaal 800 EUR aan dividenden in rekening brengen, 
waarop u dan maximaal 240 EUR (nl. 800 EUR x 30%) kan recupereren. Indien u ook uit andere aandelen 
dividenden ontvangt, tellen deze dividenden eveneens mee bij de berekening van het bovenstaande 
plafond en bepaalt u in principe zelf voor welke dividenden u de roerende voorheffing terugvordert. 
  
In vak 1437-18 van de belastingaangifte in de personenbelasting (zie hieronder) vult u het bedrag van de 
roerende voorheffing in dat werd ingehouden op het vrijgestelde bedrag van de ontvangen dividenden. Het 
door u aangegeven bedrag van roerende voorheffing wordt dan verrekend met de verschuldigde belasting 
en eventueel terugbetaald. 
  
Voorbeeld 1: een aandeelhouder heeft 20 aandelen van Electrabel CoGreen. Hij heeft bijvoorbeeld een 
bruto rendement van 5,55 EUR per aandeel. In totaal bedraagt het bruto dividend 111 EUR. Aan de bron 
werd 30% roerende voorheffing afgehouden : 111-30% = 77,7. Deze 77,7 EUR werd uitbetaald in juli 2020. 
De 30 % roerende voorheffing die werd ingehouden aan de bron, zijnde 33,3 EUR, kan gerecupereerd 

https://www.electrabelcogreen.com/nl/


Gegevens te vermelden bij vragen

Wanneer u contact opneemt met Electrabel CoGreen, gelieve dan zeker de volgende gegevens te 
vermelden: 
 
•    uw naam,  
•    uw aandeelhoudersnummer, 
•    het windpark waarin u geïnvesteerd hebt. 
 
Zo kunnen wij uw vraag sneller beantwoorden.

worden (tot aan het plafond zoals hierboven vermeld) en moet dus ingevuld worden in vak 1437-18 van de 
belastingaangifte in de personenbelasting. 
  
Voorbeeld 2: een aandeelhouder heeft 105 EUR dividend ontvangen op zijn bankrekening. Om te weten 
hoeveel roerende voorheffing kan gerecupereerd worden, maakt hij volgende berekening : 105 delen door 
0,7 = 150. 150 EUR is het bruto dividend, roerende voorheffing inbegrepen. Het bedrag dat gerecupereerd 
kan worden is gelijk aan de ingehouden roerende voorheffing, zijnde 150 – 105 = 45 EUR (i.e. het bruto 
dividend min het uiteindelijk verkregen dividend (netto dividend), tot aan het bovenstaande plafond). In het 
betreffende vak moet dus 45 ingevuld worden.

Gewone Algemene Vergadering  

De Gewone Algemene Vergadering der vennoten van Electrabel CoGreen CV zal plaatsvinden op 
vrijdag 18 juni 2021 om 10.00 uur.  
 
Volgende agenda zal ter behandeling worden voorgelegd: 
 
1. Verslag van de Raad van bestuur over het boekjaar 2020. 
2. Verslag van de Commissaris over het boekjaar 2020. 
3. Jaarrekening (balans, resultatenrekening en toelichting) over het boekjaar 2020 en bestemming van het 
resultaat. 
4. Kwijting te verlenen aan de bestuurders. 
5. Kwijting te verlenen aan de Commissaris. 
6. Mandaten. 
 



© 2021 Electrabel | www.engie.be  | Legal |  Contact

De verschillende wettelijke documenten kan u terugvinden op onze website www.electrabelcogreen.com 
 
Omwille van de gezondheidscrisis is het niet mogelijk de vennoten te ontvangen op de zetel van de 
vennootschap. U kunt echter deelnemen via Teams. Hiertoe kan u zich inschrijven tot en met 1 juni 2021 
door een mail te sturen met uw naam, uw windpark en uw aandeelhoudersnummer naar 
info@electrabelcogreen.com. Een week voor de Gewone Algemene Vergadering ontvangt u dan een link 
naar de meeting. 
 
Wij hopen u in 2022 wel talrijk te kunnen ontvangen op de zetel van de vennootschap voor de Gewone 
Algemene Vergadering van Electrabel CoGreen.  
 
Na goedkeuring door de Gewone Algemene Vergadering, zullen de dividenden in de loop van de maand juli 
uitbetaald worden.
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